

Lyžařská legenda Kateřina Neumannová předzvěští festivalu

Ve velkém stylu se uskutečnila „upoutávka“ na letošní 27. festival rekordů a kuriozit v Pelhřimově. Základní škola Na Pražské v Pelhřimově koncem května navštívila lyžařská legenda Kateřina Neumannová.

Před školou ji nadšeně přivítaly asi dvě stovky dětí, zástupci pelhřimovské radnice a další příznivci. Ne náhodou olympijská vítězka, dvojnásobná mistryně světa a držitelka mnoha dalších medailí dorazila právě do této školy, kde je věnována velká pozornost sportu i právě běžeckému lyžování. V pelhřimovské škole se také uskutečnila beseda s touto slavnou sportovní osobností a promítaly se nejslavnější okamžiky její sportovní kariéry. Z ruky do ruky tady také putovala Neumannová zlatá olympijská medaile. Zástupci Agentury Dobrý den Kateřinu Neumannovou uvedli do Rekordmanské Síne slávy.

Na festival zavítá zpěvák Tomáš Klus, který se v roli učitele zúčastní společného rekordu pelhřimovských školáků a studentů. Jednat se bude o rekordní diktát, který bude ve shodnou dobu psát co největší počet lidí a následně pak bude společně i odpovídán. Diktát je o Pel-



hřimovu i Tomáši Klusovi a bude se psát v pátek 9. června, pátou vyučovací hodinu. Poté se opraví a následně ho děti a studenti dostanou zpět a přinesou si ho v půl druhé na pelhřimovské náměstí, kde ho použijí k tomu, aby společně s Tomášem Klusem zazpívali zvolenou píseň v co největším počtu. Re-

kordem tak bude nejvíce lidí společně zpívajících text školního diktátu. Teprve los před samotnou akcí v pátek určí, do které školy a třídy přijde populární zpěvák Tomáš Klus osobně a diktát jako pan učitel žákům nadiktuje. Prý kvůli objektivnosti vylosuje školu osobně Tomáš Klus. Mezi řadou rekordů a

kuriozit na dvou denním festivalu bude v pátek i rekordní vláček ZŠ Hradská Humpolec jako první přímé elektrifikované vlakové spojení mezi Humpolcem a Pelhřimovem. Elektrickou lokomotivu pohání aku-vrtačka. Novinkou mezi obřími exponáty je obří příbor vyrobený v Pacovských strojárnách. (mr)

Záslužnou medaili obdrželi hrdinové, policista i hasiči

Devětadvacet Záslužných medailí Kraje Vysočina už zdá své držitele. Jsou mezi nimi za hrdinský čin také Martin Vondráček a Lukáš Moravec z Humpolce.

Nominovalo je Krajské ředitelství policie kraje Vysočina. „V květnu loňského roku v pozdních nočních hodinách zabránili silně podnapilé ženě v dalším řízení osobního vozidla. Nejprve ženu i s autem vytáhli ze škarpy a vozidlo zaparkovali na parkovišti čerpací stanice. Později zjistili, že opilá žena není schopná jízdy, ale vydala se na cestu. Ještě před najejetím na dálnici D1

ji zabránili v pokračování jízdy a přivolali policejní hlídku. Ta opilé řidičce naměřila čtyři a půl promile alkoholu. Velká míra všímavosti, pohotovosti a občanské odvahy těchto dvou mužů zachránila život nejen ženě, ale možná také ostatním účastníkům silničního provozu,“ uvádí se ve zdůvodnění návrhu na ocenění. Mezi policisty obdržel medaili druhého stupně Petr Petr ze Želiva, který patří mezi zkušené a svědomité policisty s dvacetiletou dobou služby. Od roku 2011 je vedoucím územního odboru Jihlava. Pod jeho vedením se loni podařilo na Jihlav-

sku dosáhnout více než šedesáti procentní objasnenosti trestné činnosti. Dobrovolným hasičem je od svých sedmnácti let Karel Koblíček z Jetřichovce. Za svoji dlouholetou aktivní činnost postupně již získal téměř všechna hasičská ocenění a nyní obdržel Záslužnou medaili Kraje Vysočina. Do roku 2014 byl členem výkonného výboru okresního sdružení hasičů v Pelhřimově. Z toho dvě poslední volební období vykonával funkci náměstka starosty hasičů. Jeho zásluhou přicházejí noví členové, dobrovolní hasiči, na jejichž odborné přípravě se podílí. (kr)

V humpolecké Stromovce v sobotu na brunch

Letní Platforma Park Stromovka v Humpolci přináší bohatý kulturní program s koncerty, workshopy, chybět nebude letní kino i divadlo a přednášky. Na programu jsou akce pro děti i seniory a gastro. Park Stromovka takto ožil od prvního června a zhruba dvě desítky akcí skončí druhého září. Letošní novinovou jsou sobotní komponované programy. Brunch, jídlo kombinující pokrmy k snídani a obědu připra-

ví pokaždé jiná restaurace nebo kuchaři. Součástí akce bude trh s regionálními potravinami. Letní sobotu v humpoleckém Parku Stromovka vždy zakončí divadelní představení pro děti, výtvarný workshop nebo happening. Zájemci se tak budou moci v humpoleckém parku o letních sobotách příjemně naobědovat a pobavit. Brunch ve Stromovce bude probíhat každou sobotu od třetího června až do 12. srpna. (th)

V okrese je letos řada dopravních omezení

V řadě míst okresu jsou kvůli opravám silnic dopravní omezení. Jedná se také o silniční obchvat Pelhřimova, kde je střídavě zúžená vozovka. Sjezd na obchvat byl nějakou dobu také uzavřen. Kvůli stavebním pracím je uzavřena také pelhřimovská Hodejovická ulice. Uzavřena je kvůli demoličním pracím na mostě komunikace v katastru obce Koberovice. Pokračuje i velké dopravní omezení v Humpolci s uzavřením několika ulic. Doslova „rozkopaná“ je rovněž obec Želiv s objížďkami. Kvůli alespoň minimálnímu zachování přístupů do částí Želiva jsou stavební práce rozděleny do tří částí. Po dokončení oprav průtahů navázala rekonstrukce mostů, která se od 15. května neobešla bez uzavírky. Byla tak uzavřena silnice ve směru z Želiva na Křečovice, omezení na této komunikaci skončí v říjnu. (red)

Zprávy z regionu

Jiřice a Kaliště mají ocenění

V krajské soutěži Vesnice roku 2017 uspěly opět obce z našeho okresu. Cenu naděje pro živý venkov - za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích získají Kaliště. Uspěly už tradičně také Jiřice, které obdržely diplom za obnovu lidových tradic. Ve své polovině je soutěž obcí Vysočiny v množství vytržitého separovaného odpadu. My třídíme nejlépe 2017. Mezi obcemi do dvou tisíc obyvatel se zatím na třetím místě drží Obrataň.

Digitalizace v muzeu pokračuje

Muzeum Vysočiny Pelhřimov od roku 2006 digitalizovalo 2238 kusů exponátů v 3D rozlišení. Takto pořízená data slouží nejen pro plnění databází, pro dokumentaci, ale nově zkouší získaná zdrojová data využít i pro 3D tisk za účelem vytvoření zmenšených kopií plastů. Návštěvníci si tak budou moci představit originál, jehož se dochovalo třeba pouze torzo. Na Hradu Kámen má být letos dokončeno skenování kolekce loveckých trofejí. Stálou expozici jednostopých vozidel tady letos obohatí unikátní historický motocykl se sidecar.

Hodina H i Region tančí slavily 15 let

Pelhřimovská Hodina H slavila 15 let stejně jako její akce Region tančí, která se konala minulý pátek. U této příležitosti připravila Hodina H řadu překvapení a speciálních hostů. Na pelhřimovském náměstí a poté v KD Máj se představily taneční kroužky, skupiny, kluby z celé Vysočiny. K vidění byly nejrůznější taneční styly od standardních tanců přes bříšní tance až po street dance. Spontánně si na náměstí zájemci zatančili předem navcivý tanec flashmob. Úspěch měl koncert kapely Perutě s Milanem Peroutkou i exotické tance Veroniky Lálové s brazilským tanečníkem a další program.

Pelhřimovskou polku hraje Vysočinka

Pelhřimov se může pochlubit svojí polkou, kterou nahrála Vysočinka. Autorem hudby k Pelhřimovské polce je skladatel a člen České filharmonie Antonín Pecha, text složil Jaroslav Hájek z Kaliště. Ten už napsal působivý text o řadě míst na Vysočině. Pelhřimovská polka poprvé zazněla při nedávné oslavě deseti let působení kapely Vysočinka.

První oběť letošního koupání

V rybníce Velké Jezero - Valcha u Počátek bylo prvního června nalezeno tělo utonulého mladistvé osoby. Policie příčiny a okolnosti úmrtí prověřuje. Pravděpodobnou příčinou tragické události bylo přecenění sil a podcenění klimatických podmínek.

SLAVNOSTI MĚSTA KAMENICE NAD LIPOU

SOBOTA 24. ČERVNA 2017
MĚSTSKÝ STADION VLASTY BURIANA

PROGRAM

07:00 - 10:15	registrace na MTB maratón a hobbý závod	15:00 - 16:00	vyhlášení výsledků cyklistických závodů
10:30	start CANNONDALE JURS REAL MTB MARATONU název: Č. amatéři	16:15 - 17:30	KOZI BOBKY a Juraš Alois hobbýsky
11:00	start HOBBY MTB ZÁVODU název: Č. amatéři	17:30 - 18:00	SLACKLINE: Anna Kuchalová a Petr Vojtěch
12:00 - 12:05	SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ - moderátor Martin Navrátek	18:15 - 19:15	TOTÁLNÍ NÁSAZENÍ - park-look ze Slaného
12:05 - 12:20	vypravění dětí a učitelů mateřské školy, výtvarný zápis zážitek školy	19:15 - 19:30	SLACKLINE a TRICKLINE - akrobát
13:00 - 19:00	obědové technické ukázkové představení na oběd TRUCKLINE pro zájemce	19:45 - 21:00	THE ROCKSET a Zuzka Nová - světové hity
13:45 - 15:00	RANGERS s Mirkem Rhoškem - legendární folková kapela	21:30 - 22:45	ŠPEJL'S HELPS - revival slavných ACDC
		22:45 - 23:00	SLAVNOSTNÍ UKLONČENÍ - KRUPČICKÁ PRAMA
		23:15 - 00:15	VÍES - vítěz vítězů (dobrotvorný cyklistický závod)

VSTUPNÉ: Dospělí - 140 Kč, Děti do 15 let a Seniori nad 65 let - 70 Kč, Děti do 6 let - ZDARMA.
RODINNÉ VSTUPNÉ (2 dospělí + děti do 15 let) - 300 Kč
CELODENNÍ OBČERSTVENÍ KAMENICKÉ PIVO

PARTNERI: LESVČEK, cannondale, Česká pojišťovna, JURIS REAL, Česká sportovní, gambit, Slack.cz, KUPČICKÁ PRAMA, KRUPČICKÁ PRAMA

Řečický zámek je zřejmě zachráněn

Zchátralý zámek v Červené Řečici zachránil dotace ve výši přes osmdesát milionů korun z Evropské unie a ze státního rozpočtu na rozsáhlou rekonstrukci. Tuto dobrou zprávu oznámilo v minulých dnech ministerstvo pro místní rozvoj. Řečický zámek tak bude po letošních turistické sezóně kvůli opravám uzavřen, a to zřejmě na dva roky. Majitelé zámku počítají s opravami fasád, střech a obnovou oken i dveří. Na řadu mají podle plánu přijít i interiéry této národní kulturní památky. Na opravu fasád obdržel dotaci zhruba 55 milionů korun také premonstrátský klášter v Želivě. (zp)

Nepodceňujte

antivirovou ochranu a zálohu dat...

Navrhne Vám optimální řešení. Sjednejte si konzultaci na: podpora@stampi.cz

Pobočky Pelhřimov a Humpolec

stampi máme řešení

„Nejlepší čas na ochranu vašeho PC či notebooku.“

565 333 444 | www.stampi.cz

FOPO II., s.r.o., tel: 565 321 426-7

FORD FOCUS KOMBI

VŠECHNY VERZE FORDU FOCUS JSOU NYNÍ JEŠTĚ DOSTUPNĚJŠÍ. VŮBEC POPRVÉ JE SOUČASNÁ GENERACE TOHOTO MODELU DOSTUPNÁ ZA MIMOŘÁDNOU CENU S MOTOREM 1.6 TI-VCT.

STANDARDNÍ VÝBAVA FORDU FOCUS JE PŘITOM VÍCE NEŽ DOSTATEČNÁ. OBSAHUJE KLIMATIZACI, KOŽENÝ VOLANT, RÁDIO A SAMOZŘEJMĚ PLNOU BEZPEČNOSTNÍ VÝBAVU.

ZA 319 990,- Kč

JEN U NÁS - SKLADOVÉ VOZY - IHNED K ODBĚRU

CENA JE UVEDENA VČ. DPH 21%

Navštivte nás v Pelhřimově a Jindřichově Hradci

www.fopo.cz

